
Letos smo Šiškarji že osmič praznovali svoj občinski praznik .T v

Zastave so vihrale
Letos so občani Siške praznovali že osmič.

Tokrat je bil njihov praznik v znamenju 40-
letnice III. konference KPS, 30-letnice samo-
upravljanja, 35-letnice osvoboditve, 60-letni-
ce vukovarskega kongresa KPJ, prvega kon-
gresa SKOJ. Posvečen pa predvsem delovnim
dosežkom občanov, delovnih ljudi občine ši-
ška, stabilizacijskim naporom, pa tudi ra-
dostni mladosti, bratstvu in enotnosti naših
narodov, sreči posameznika in naše samo-
upravne socialistične družbe v celoti...

• Še sveža je boleča izguba, Tita ni več.
Ostala je njegova revolucionarna pot in nje-
govo delo ...«

Besede predsednika občinske skupščine
Franca Dejaka so na velikem prizorišču o-
srednje proslave na stadionu »Ljubljane« za-
devale:

0 »Ob mislih na srečo, ki jo uživamo in
na uspehe, ki jih dosegamo v svobodni so-
ciaHstični Jugoslaviji, pa so nam vedno
pred očmi kot zgledi tovarišice in tovariši,
ki so vse svoje življeniske moči posvetili
na.ši revoluciji, obnovi domovine in izgrad-
nji socialistienega samoupravnega siste-
ma ...«

Sodelovanje s pobrateno občino Kavadarci je
vse uspešnejše

• Kratka, gosta zelena trava, preproga
nogometnega igrišča, obdana z rdečo tekmo-
valno stezo. Na .robeh skupine cicibanov, za-
stavonoše bojnih enot, športniki, vojaki, de-
kleta in fantje, mladost in izkušenost...

• »Prav v teh tridesetih letih, v pogojih
socialističnega samoupravljanja ,je Šiška zras-
la iz majhnega urbanega naselja predmestja
Ljubljane in številnih kmečkih naselij v
Ijubljansko četrt in po številu prebivalcev v
največjo občino SR Slovenije ...«

• Zastave vihrajo v blagem vetriču. Misli
osivelih glav potonejo v preteklost: prega-
njarvje, zapori, boj, svoboda, izgradnja . . . Le-
ta so tekla... Obrazi se razjasnijo, svetel
lesk v očeh . . .

• »V teku je široka in vsestranska aktiv-
nost in prizadevanja delovnih ljudi za go-
spodarsko ustalitev v občini in širom po Ju-
goslaviji...

. . . Poveselimo se ob vseh uspehih, ki jih
dosegamo, med take sodi tudi današnja pri-
reditev ob občinskem prazniku... Za ure-
sničevanje ciljev našega nadaljnjega razvoja

in pri izvrševanju nalog, ki iz tega slede, je
izredno pomembno naše vsestransko sodelo-
vanje z mestom Ljubljano, sosednjimi obči-
nami, regijo ter republiko Slovenijo in širše,
zlasti še s pobrateno občino Kavadarci...«

• Nastopajo cicibani, najmla,iši. Prisrčno.
Morda gibi niso povsem skladni, vendar so
tekmovalni, otroško prisrčni. Ustvarjalno de-
lo vzgojiteljic . . . Skupine ritmičnih plesov.
Čedna, postavna dekleta skladnega vihrajo-
čega gibanja . . . Športniki: judoisti, nogome-
taši, košarkarji, telovadci, skupine mladih
iz krajevnih skupnosti... Moč mišic, spret-
nost, obvladanje telesa . . . In nazadnje plaz,
prepletanje teles, liki, napis, krvavo rdeč, '•
najljubši, na južni tribuni, prapor iz teles.
Skupina, odeta v noše vseh jugoslovanskih
narodnosti in narodov, čvrsto kolo, pesem
Jugoslavija, Druže Tito, mi ti se kunemo...
Bratstvo in enotnost... Tako je izzvenel
praznik občine Šiška . . . Bogomir Šefic
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